

自曝与父母团圆后希望有自己的房子被生母拉黑又遭网暴 河北成功寻亲男孩凌晨轻生身亡

24日凌晨，河北邢台寻亲者刘学州在微博发布一条长文遗书，以“生来即轻，还时亦净”为标题，讲述自己从出生至今的遭遇，文末写道“阳光照在海面，我也归于大海。从这里结束自己的一生，也带走了这个世界上最美的风景。”凌晨4时多，刘学州的舅妈柴俊燕证实：“刘学州在三亚海边吃了药，经抢救无效死亡。”

3个月大被卖掉 失散十多年 找到亲生父母

去年12月6日，河北男孩刘学州在网上发布了自己的寻亲视频。视频中他称自己来自河北邢台，2004年到2006年之间出生，大约在3个月大时被养父母从山西大同一家饭店买来。

在养父母因烟花爆炸去世之后，4岁的刘学州随姥姥姥爷、舅舅舅妈一起生活，爷爷奶奶也会给予抚养费。14岁时，刘学州从家人口中得知，他在3个月大时被养父母从山西大同花了3万元买来，带回河北邢台抚养。去年12月14日，家里的老人翻到了一个当年的疫苗本，上面有刘学州的本名“丁晶”和他亲生父亲的名字。12月15日，山西临汾警方通过DNA比对找到了刘学州的亲生父亲。12月27日，刘学州在石家庄见到了父亲丁先生。今年1月初，刘学州又前往内蒙古见到母亲。1月10日，他在网上发了与母亲的合影。

要父母给自己房子 刚刚团圆 就被亲生母亲拉黑

刘学州在母亲那里待了几天，又回到河北。17日中午，他晒出一张聊天截图显示，备注为“妈”的人已经拉黑了他。刘学州在直播里称生母把他拉黑，是因为他为了有个家，要求父母给他买房子或租房子，被父母骂没良心，是白眼狼。刘学州在直播里还表示，父母是未婚时生下的他，当年将他卖掉了，那笔钱成了父母结婚时的彩礼。父母结婚后生下了弟弟，后来又离了婚并各自成了家，现在他有4个有血缘关系的兄弟姐妹：一个同父异母哥哥、一个同父异母妹妹、一个同父同母的弟弟和一个同母异父的弟弟。

在直播里，刘学州希望可以得到法律援助，来改变目前的境况。18日，刘学州又在社交平台上发声，称考虑到生父母家的兄弟姐妹是无辜的，暂时将不会向亲生父母提起民事诉讼。

事件在网上发酵 寻亲男孩称 遭到网络暴力

18日，刘学州接受采访时称，他打算回归正常的生活学习，“现在网络暴力挺可怕……”记者曾多次致电、发信息给刘学州的亲生父亲丁先生，但均未得到回复。

“出生被父母卖掉，钱做彩礼，四岁养父母双亡，二年级开始（读）寄宿制学校，校园欺凌受害者……”这是刘学州在24日凌晨发的遗书中为自己定下的标签。刘学州也还原了网上备受争议的“找亲生父母要房子”一事，最后的结果是“妈妈把我拉黑了，爸爸说我不管他们死活，说我是白眼狼。”他还在遗书中说：“这几天一直有人在抖音、微博里私信攻击我、骂我……”最后，他委托舅妈，他账户中50%的钱来自热心网友资助，希望捐给“石家庄市孤儿院”，给那些小朋友们买一些漂亮的衣服和好吃的。



刘学州



刘学州和亲生母亲

延伸

当地教育和公安系统介入调查

刘学州在网上留下的遗书中称，上学时遭到了校园欺凌，还曾在初中时“遇到一个很变态的男老师”，曾被他猥亵。24日上午，河北邢台南宫市教育局一名工作人员告诉记者，该局已经关注到刘学州相关事宜，目前教育局相关部门正在调查核实。

24日，南宫市公安局一位工作人员告诉记者，他们将进一步了解情况，并且尽快与教育部门对接，找到刘学州就读的相关学校，尽早把事实核实清楚。据悉，刘学州曾跟随养父母在河北邢台南宫市生活长大。

综合《南方都市报》、《都市快报》、澎湃新闻报道

第二批援助武器运抵首都基辅，总重量逾80吨 美国两天“送”乌克兰170吨军火

乌克兰国防部长阿列克西·列兹尼科夫当地时间23日证实，美国第二批军事援助物资已经运抵乌克兰首都基辅。“第二架飞机已经抵达基辅。我们的美国朋友提供的逾80吨武器将加强乌克兰的防卫能力。”列兹尼科夫在社交媒体上写道。



允许北约伙伴 向乌转让美制军事装备

美国第一批军事援助物资已于当地时间22日运抵乌克兰。按照美国驻乌大使馆在社交媒体上的说法，这批物资重量近90吨，包括弹药等“致命”装备。

美国驻乌大使馆称，这批物资和2014年以来美国向乌克兰所提供总价值27亿美元的军事援助表明，“美国决心帮助乌克兰在俄罗斯咄咄逼人的情况下加强防御”。此外，美方已经批准爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛和英国在内的北大西洋公约组织伙伴和盟国进行第三方转让，以便从这些国家的军火库中调拨美制军事装备供乌克兰使用。

依据美国出口管制规定，从

美国获得武器的国家须经美国国务院批准，才能向第三方转让相关美制武器。西方近来不断渲染俄罗斯在俄乌边界附近集结重兵，意图“入侵”乌克兰。

授权驻乌使馆 撤离驻乌“美政府雇员”

美国国务院23日授权美国驻乌克兰使馆雇员自愿撤离乌克兰，理由是“俄罗斯军事行动的持续威胁”。而俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃说，西方正在“利用”乌克兰为自身攫取地区利益。

美国国务院23日发表声明说，即日起，授权美驻乌克兰大使馆“美国政府雇员”自愿撤离乌克兰，并要求相关人员家属从

乌克兰撤离。美国国务院同时敦促在美国公民考虑即刻启程离开乌克兰。国务院官员说，美驻基辅使馆将继续开放，使馆临时代办克里斯蒂娜·克维恩仍在乌克兰；上述命令不是撤侨，不意味美国减弱对乌克兰的支持。

国务院方面没有透露在乌克兰境内美国公民人数。法新社援引一些国务院代表上月估算数据报道，人数可能在1万至1.5万人。

修改旅行建议 警告勿前往乌克兰旅行

国务院23日修改旅行建议，警告“由于俄罗斯军事行动和新冠威胁增加，（美国公民）请勿前往乌克兰旅行”，同时建议美国

公民不要前往俄罗斯，特别是与乌克兰接壤地区。

去年底以来，俄罗斯和乌克兰分别向两国接壤的边境地区增派重兵。美国等西方国家称，俄罗斯在伺机“入侵”乌克兰。俄罗斯政府否认入侵说，强调俄方有权在本国境内调动部队。美国和北大西洋公约组织以“俄方威胁”为名，在俄以西周边国家部署武器系统。

在俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃看来，西方想借目前局势“挑衅”，以便在这一地区攫取利益同时影响某些进程，而乌克兰只是棋子。“西方视乌克兰为工具，借其施加影响力，攫取在这一地区的利益，破坏稳定。”

综合新华社电

多个军营传出激烈枪声 布基纳法索总统 已被军人扣押

据新华社电 据当地媒体24日报道，布基纳法索总统卡博雷已被军人扣押。当地一家电台报道说，“总统卡博雷已被军人扣押。”另据一位不愿透露姓名的消息人士向记者透露，卡博雷被扣押在一个军营。

布基纳法索首都瓦加杜古和其他几个城市的军营23日清晨传出激烈枪声。政府发言人事后曾发表声明，确认当日某些军营发生鸣枪事件，但社交媒体上关于发生军事改变的传闻为不实消息。

布基纳法索总统卡博雷23日晚签署总统令，宣布即日起在全国范围内实施宵禁，宵禁时间为每晚20时至次日5时30分。为保护学生和教师的安全，全国学校将于24日至25日停课。

